
Apartments Serxhio
Program putovanja

1.dan – Polazak sa mesta predviđenog za putnike koji kreću organizovanim autobuskim prevozom

2.-7. dan – Smeštaj u odabrani hotel sa odabranom uslugom I brojem noćenja.

8. dan – Napuštanje hotela u prepodnevnim časovima. Polazak za Srbiju u popodnevnim časovima za
putnike na autobuskom prevozu.

 

Opis
Apartments Serxhio Apartments Serxhio – su smešteni na samo 30 metara od plaže i na 300
metara od centra Sarande. U ponudi ima klimatizovane apartmane sa besplatnim bežičnim
internetom i balkonima koji gledaju na plažu i na more. Svi apartmani imaju potpuno opremljenu
kuhinju sa trpezarijom i dnevnim boravakom sa 2 sofe. Takođe sadrže kupatilo sa tušem. U blizini
objekta pronaći ćete brojne prodavnice i raznovrsne restorane albanske i internacionalne kuhinje.
Izleti do Parka Butrint mogu se organizovati u lokalnim agencijama. Lokalni autobusi staju pored
samog objekta, dok je autobuska stanica udaljena 300 metara. Apartmani Serxhio su smešteni na
550 metara od pristaništa sa polascima za Krf, gde se nalazi međunarodni aerodrom.   Na jugu
Albanije nalazi se Saranda, omanje turističko mesto sa 30.000 stanovnika. Grad se nalazi prekoputa
severoistočnog dela ostrva Krf i od grčke granice udaljen je 26 kilometara. Smešten je u zalivu oblika
potkovice, između planine i Jonskog mora, u oblasti Valona. Mesto ima preko 300 sunčanih dana
godišnje i mediteransku klimu. Saranda je destinacija sa bezbroj prelepih zaliva, plaža, sa stenovitom
obalom i prelepim plantažama maslina i limuna. Kroz Sarandu protiču rečice Kalasa, Bistrica i Pavlla
koje otiču u more. Saranda leto 2021 Najvažniji spomenik grada su ruševine drevnog grada Butrinta.
Sagradili su ga Grci u VII pre nove ere. Virgil ga je nazvao novom Trojom, a Plutarh je bio siguran da
je ovde umro Pan, sin boga Hermesa.  Do 20-ih godina prošlog veka, grad je ležao u ruševinama, a
većina je bila pod zemljom. Italijanski arheolozi postali su zainteresovani za grad i započeli su posao
na restauraciji. Kratko vreme su iskopane tvrđave, vile, akvadukti, bestijari i drugi predmeti drevnog
naselja. Butrint je pod zaštitom UNESCO-a. U gradu postoji Etnografski muzej u kojem se možete
upoznati sa istorijom Albanije.  Postoje jevrejske sinagoge i pravoslavna crkva. Tvrđava Ali Pag
Tepelena otvorena je za javnost. Nedaleko od Sarande nalazi se drevni grad Foinike, koji ima
najveću akropolu na svetu. 7 puta je veća od Atine!    

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BB%D0%B1%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%98%D0%B0
https://www.funtravelnis.rs/saranda/
https://www.funtravelnis.rs/valona/


Aranžman obuhvata

Smeštaj u objektu po izboru na bazi odabrane usluge – 7 noćenja;
Usluge predstavnika agencije i organizaciju putovanja.

Aranžman ne obuhvata

Prevoz autobusom;
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje;
Individualne troškove i usluge koje nisu predviđene programom.

Način plaćanja

40% prilikom rezervacije. ostatak od 60% najkasnije 15 dana pre putovanja;
plaćanje na rate čekovima građana ili putem administrativne zabrane u mesečnim
ratama sa krajnjim rokom plaćanja do 20.12.2023. godine;

 

Napomene

Boravišna taksa: Boravišna taksa se obračunava prilikom rezervacije aranžmana. Cena
boravišne takse iznosi 120 rsd dnevno po osobi za sve starije od 3.99 godina.

 

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja Maestro travel. Licenca OTP 94/2022. A.TA
Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


